
ATA DOS TRABALHOS DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos três dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e um, 
realizou-se no Edifício da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque 
de Caxias, n° 123, a décima primeira sessão ordinária da primeira sessão 
legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente 
Richard Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro 
Aparecido Martins, 1° Secretário, e, Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às 
dezoito horas e trinta minutos foi feita a verificação de presença e havendo 
número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os 
trabalhos e solicitou ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada 
Regimental. Constatando-se a presença de todos os Vereadores, passou-se ao 
EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, a 
ata da 10ª Sessão Ordinária, realizada no dia 19/04/2021. Foram lidas 
correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da 
Câmara. Recebemos do Executivo Municipal, os seguintes Projetos de Leis, os 
quais foram encaminhados às Comissões competentes: nº 012/2021, que dispõe 
sobre abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 180.000,00 do 
orçamento municipal e dá outras providências; nº 013/2021, que dispõe sobre 
abertura de crédito especial suplementar no valor de R$ 118.000,00 do 
orçamento municipal e dá outras providências; nº 014/2021, que dispõe a Lei de 
Diretrizes Orçamentárias – LDO – para elaboração e execução da Lei 
Orçamentária para o exercício financeiro de 2022; nº 015/2021, que dispõe 
sobre a criação do FUMTUR – Fundo Municipal de Turismo; nº 016/2021, que 
dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de Turismo da Estância 
Climática de Caconde na forma que especifica e dá outras providências e, nº 
017/2021, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no valor 
de R$ 149.000,00 do orçamento municipal e dá outras providências. Também foi 
lido e encaminhado às Comissões de Justiça e de Finanças, o Projeto de Lei nº 
007/2021, do Legislativo Municipal, de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de 
Paiva, que autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a implantação do 
Programa “Caconde sem Papel” na administração pública direta e indireta e dá 
outras providências. Através do ofício nº 128/2021, recebemos do Executivo 
Municipal, resposta ao ofício especial desta Casa, assinado por todos os 
Vereadores, solicitando ajuda emergencial à Santa Casa. Foi lido e encaminhado 
à Comissão de Justiça e Redação, o Requerimento nº 005/2021, de autoria dos 
Vereadores Danilo Lima Cipollini, Antônio Ernesto Fagundes, Sandro Aparecido 
Martins e Silvano Aparecido Ferreira, requerendo ao sr. Prefeito Municipal, 
informações referentes à regularização do Loteamento “Vale dos Cristais”. Foram 
lidas e serão encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal, as seguintes Indicações: 
nºs. 181, 197, e 198/2021, todas de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia 
Maguim, solicitando, respectivamente: 181, o estude de viabilidade econômica 
para municipalizar a fiscalização e cobrança do Imposto Territorial Rural – ITR -, 
visando receber a totalidade do produto arrecadado pelo Município; 197, que se 
proceda uma ampla divulgação nos seus canais oficiais sobre o Programa Via 
Rápida do Governo do Estado de São Paulo e, 198, que instale um bebedouro de 
água na praça localizada na Rua Professora Odila, no Bairro Várzea; nºs. 182, 
183, 184, 185, 186, 192 e 193/2021, todas de autoria dos Vereadores Danilo 
Lima Cipollini, Sandro Aparecido Martins e Silvano Aparecido Ferreira, indicando, 



respectivamente: 182, a possibilidade de instalar redutor de velocidade na 
Avenida Henrique Agostineto; 183, a possibilidade de reforçar a fiscalização 
sobre vendedores ambulantes de outros municípios; 184, a possibilidade de 
adquirir swab rápido para o centro de Covid e alguns para o Hospital; 185, a 
possibilidade de asfaltar a Rua Antônio Semensato “Niquinho”, até a Vicinal 
Carmem Fernandes Neves; 186, que asfalte e providencie a iluminação da 
continuação da Rua 8, no Bairro São José; 192, que estude a possibilidade de 
pintar uma faixa amarela para embarque e desembarque de passageiros ou criar 
uma vaga de estacionamento rotativo na Rua Padre Angelis nº 22 e, 193, que 
estude a possibilidade de determinar mão única de direção na Rua Tupis, Bairro 
Santa Cruz e que nela sejam instaladas duas lombadas; nº 187/2021, de autoria 
do Vereador Edvaldo Elias Goulart, solicitando a instalação de câmeras de 
segurança comunitária, 360°, panorâmicas, em praças públicas de Caconde e 
Barrânia e outros locais que especifica; nºs 188 a 191/2021, todas de autoria do 
Vereador Márcio Donizetti de Souza, indicando, respectivamente: 188, a 
possibilidade de construir uma piscina municipal com área de lazer em nosso 
município; 189, a possibilidade de disponibilizar internet gratuita para toda a 
população; 190, que instale lombadas em alguns trechos da Vicinal Aristodemo 
Ielo – Caconde/Barrânia e, 191, que estude a possibilidade de instalar 
hidrômetros em todos os imóveis localizados no Loteamento “Vale dos Cristais”; 
nº 194, de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, solicitando a criação 
de um plano de desenvolvimento e infraestrutura para o Parque Prainha; nº 195, 
de autoria das Vereadoras Isabella Flamínio de Paiva e Ivani Aparecida de Souza 
Possate, sugerindo a criação do Conselho Municipal de Políticas Públicas de 
Álcool e Drogas (COMAD) E, 196/2021, de autoria dos Vereadores Isabella 
Flamínio de Paiva e Richard Silva Ferfoglia Maguim, sugerindo a construção de 
calçadas na Rua Alonso Leonel de Paiva. Não havendo oradores previamente 
inscritos no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes 
das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações. 
Com a palavra os Vereadores Isabella Flamínio de Paiva, Presidente das 
Comissões de Justiça e de Finanças, Sandro Aparecido Martins, Presidente da 
Comissão de Saúde e Márcio Donizetti de Souza, Presidente da Comissão de 
Obras, disseram que após a sessão, combinarão com os demais membros das 
Comissões, o melhor dia e horário para a reunião. Na sequência, não havendo 
oradores inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para Verificação de 
Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA, que constou do 
seguinte: Foi lido o Projeto de Lei nº 006/2021, do Executivo Municipal, que 
institui o Programa de Recuperação Fiscal do Município da Estância Climática de 
Caconde e dá outras providências. Antes que o mesmo fosse colocado em 
discussão, o sr. Presidente solicitou vistas da matéria por 07 (sete) dias, para 
melhores estudos, o que foi aprovado por unanimidade. Foi também lido o 
Projeto de Lei nº 005/2021, do Legislativo Municipal, que dispõe sobre garantias 
ao usuário e prevê punições pecuniárias em caso de irregularidades ocorridas em 
programas de vacinação da covid-19 no âmbito da rede municipal de saúde de 
Caconde e dá outras providências, de autoria dos Vereadores Sandro Aparecido 
Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira. Antes que o mesmo 
fosse colocado em discussão, o Vereador Edvaldo Elias Goulart solicitou vistas da 
matéria por 07 (sete) dias, para melhores estudos, o que foi aprovado por 
unanimidade. Terminada a Ordem do Dia, foi anunciada a ORDEM DO DIA DA 



PRÓXIMA SESSÃO, que constará da única discussão e votação dos seguintes 
Projetos de Leis: nº 006/2021, do Executivo Municipal, que institui o Programa 
de Recuperação Fiscal do Município da Estância Climática de Caconde e dá 
outras providências e, nº 005/2021, do Legislativo Municipal, que dispõe sobre 
garantias ao usuário e prevê punições pecuniárias em caso de irregularidades 
ocorridas em programas de vacinação da covid-19 no âmbito da rede municipal 
de saúde de Caconde e dá outras providências, de autoria dos Vereadores 
Sandro Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira. Na 
sequência, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para 
EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra os Vereadores Sandro 
Aparecido Martins, Antônio Ernesto Fagundes, Márcio Donizetti de Souza, 
Edvaldo Elias Goulart, Silvano Aparecido Ferreira, Isabella Flamínio de Paiva e 
Richard Silva Ferfoglia Maguim. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente 
agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta 
Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, 
se aprovada, será por mim assinada,           , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e 
pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de 
acordo com a Resolução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na 
Câmara Municipal de Caconde. 
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